
Assembly 


Nagy ZH minta
A csoport


1. feladat:

Hogyan működnek a következő utasítások?

a) CALL

1 pont

b) IMUL

1 pont

c) JNE


1 pont

2. feladat:

Végezd el az alábbi műveleteket: 

	0232h

+A32Fh

----------

O:          S:         C:      
	0A32h

+400Fh

----------

O:          S:         C:      


2 pont

3. feladat:

Írj eljárást, amely kiszámolja az első n pozitív egész szám összegét! Az n értékét a CX regiszter tartalmazza. Az eredmény kerüljön AX-be!

5 pont

4. feladat:

Írj egy olyan programot, amely adatterületen lévő szoveg sztringről eldönti, hogy palindróma-e vagy sem. A sztringet a '$' karaktersorozat zárja. Hozd létre a szoveg változót inicializálva az „indulagorogaludni” sztringgel az adatszegmensben! A programban a palindróma vizsgálatot egy eljárásban kell megvalósítani, és az eljárás vermen keresztül kapja meg a sztring offszet címét. 

A képernyőre kerüljön a „A szoveg palindróma”, ha a szoveg palindróma, vagy a „A szoveg nem palindroma”, ha nem az. Feltételezhetjük, hogy a szoveg nem tartalmaz szóközt. Jelöld be a minta kódban, hogy hová kerül a forráskód és hová az eljárás!

Pontozási szempontok:

	Általános
	Speciális

	Változók beállítása az adatterületen
	1p
	Sztring olvasása
	1p

	Eljárásban történő megvalósítás
	1p
	Feladat helyes megoldása
	2p

	Vermen keresztüli paraméterátadás és verem tisztítás
	2p
	
	

	Adatszegmens előkészítése
	1p
	
	

	Adat kiírása
	1p
	
	

	Eljáráshívás a megfelelő helyen
	1p
	
	


Forrás kód vázlat:

verem SEGMENT PARA 'STACK'

  DW 1024 DUP (?)

verem ENDS

adat segment para public 'DATA'

  igen_valasz DB 'A szo palindroma',0 

  nem_valasz  DB 'A szo nem palindroma',0 
  kvse        DB 13, 10, 0 
; kocsi vissza, sor eleje

adat ends

kod segment para public 'CODE'

  ASSUME CS:kod, DS:adat, SS:verem, ES:nothing

;eljárás ami kiír egyetlen betűt. a betű kódját al-ben

;várja

betukiir PROC             ;al ben a kiirandó betű

         MOV     AH, 14   ;BIOS rutin paramétere

         INT     10h      ;10h megszakítás hívása

         RET              ;visszatérés

betukiir ENDP

; eljárás ami beolvas egy stringet az SI altal mutatott bufferbe

strolvas PROC

     PUSH SI           ;si mentése

 olv:

     MOV AH, 1h        ;bios eljárás sorszáma

     INT 21h           ;DOS interrupt

     CMP AL, 0dh       ;enter kódja

     JE olvasvege

     MOV [SI], AL      ;betű tárolása a memóriában

     INC SI            ;a következő betű egyel magasabb mem. címre kerüljön

     JMP olv           ;vissza az olvasás elejére

olvasvege:

     MOV BYTE PTR [SI], 0 ;a string veget 0-val lezárjuk

     MOV AX, 0e0ah     ;újsor karakter kiírása

     INT 10h

     POP SI

     RET

strolvas ENDP

kod ENDS

10 pont


Assembly 


Nagy ZH minta
B csoport


1. feladat:

Hogyan működnek a következő utasítások?

a) SHL

1 pont

b) IDIV

1 pont

c) JA

1 pont

2. feladat:

Végezd el az alábbi műveleteket: 

	0830h

+0023h

----------

O:          S:         C:      
	D210h

+2F02h

----------

O:          S:         C:      


2 pont

3. feladat:

Írj eljárást, amely kiszámolja a min(a * b , c + b) értékét, ahol, a, és b előjel nélküli bájtos érték,  c pedig előjeles szó. Az eredmény AX-be kerüljön! 

5 pont

4. feladat:

Írj egy olyan programot, amely az AX-ben lévő értéket hexadecimális formában írja ki a képernyőre! Jelöld be a minta kódba, hogy hová kerülne a program!

Pontozási szempontok:

	Általános
	Speciális

	Eljárásban történő megvalósítás
	1p
	Feladat helyes megoldása
	3p

	Vermen keresztüli paraméterátadás és verem tisztítás
	2p
	Szám karakterré konvertálása
	1p

	Eljáráshívás a megfelelő helyen
	1p
	Adat kiírása
	2p


Forrás kód vázlat:

verem SEGMETN PARA 'STACK'

  dw 1024 dup (?)

verem ENDS

adat SEGMENT PARA PUBLIC 'DATA'

adat ENDS

kod SEGMENT PARA PUBLIC 'CODE'

  ASSUME CS:kod, DS:adat, SS:verem, ES:nothing

;eljárás ami kiír egyetlen betűt. a betű kódját al-ben

;várja

betukiir PROC             ;al ben a kiirandó betű

         MOV     AH, 14   ;BIOS rutin paramétere

         INT     10h      ;10h megszakítás hívása

         RET              ;visszatérés

betukiir ENDP

; eljárás ami beolvas egy stringet az SI altal mutatott bufferbe

strolvas PROC

     PUSH SI           ;si mentése

 olv:

     MOV AH, 1h        ;bios eljárás sorszáma

     INT 21h           ;DOS interrupt

     CMP AL, 0dh       ;enter kódja

     JE olvasvege

     MOV [SI], AL      ;betű tárolása a memóriában

     INC SI            ;a következő betű egyel magasabb mem. címre kerüljön

     JMP olv           ;vissza az olvasás elejére

olvasvege:

     MOV BYTE PTR [SI], 0 ;a string veget 0-val lezárjuk

     MOV AX, 0e0ah     ;újsor karakter kiírása

     INT 10h

     POP SI

     RET

strolvas ENDP

kod ends

10 pont

